
Протокол №4
Заседания комиссии при Администрации Петуховского района по соблюдению

требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию
конфликта интересов 

Место проведения: кабинет №2 Администрации Петуховского муниципального округа
Время проведения: 13 часов 30 мин.
« 12 » сентября 2022 года

Заседание  комиссии  при  Администрации  Петуховского  муниципального  округа  по
соблюдению  требований  к  служебному  поведению  муниципальных  служащих  и
урегулированию  конфликта  интересов  (далее  —  комиссия)  проводились  в  следующем
составе:

Присутствовали:

Заместитель  председателя
комиссии:

Вятчинина Оксана 
Викторовна

Управляющий делами 
руководитель аппарата 
Администрации Петуховского 
муниципального округа

Секретарь комиссии: Власова Екатерина Ивановна Главный специалист отдела 
организационной и кадровой 
работы

Члены комиссии: Ботникова Татьяна 
Ольгердовна

Председатель Петуховского 
Совета ветеранов 
(пенсионеров)

Матушкова Екатерина 
Николаевна

Председатель общественной 
палаты Петуховского 
муниципального округа

Шелгунова Татьяна 
Владиславовна

Председатель 
координационного совета 
профсоюзов Петуховского 
муниципального округа

Число членов комиссии, принимающих участие в заседании Комиссии, составляет 5 человек.
Кворум для проведения заседанию Комиссии (2/3 от общего числа членов Комиссии)

Повестка заседания комиссии:

1.  О  решении  Главы  Петуховского  муниципального  округа,  руководителей
структурных подразделений Администрации Петуховского муниципального округа по
вопросам повестки заседания комиссии от 27 июля 2022 года №3.

2. Рассмотрение результатов проведенной проверки достоверности и полноты сведений,
указанных  в  справках  о  доходах,  расходах,  имуществе  и  обязательствах
имущественного  характера,  представленных  муниципальными  служащими  и
руководителями муниципальных учреждений Петуховского муниципального округа на
себя и членов своих семей.
3.  Рассмотрение  уведомления  муниципального  служащего  о  выполнении  иной
оплачиваемой работы. 



Результаты голосования:

Повестку заседания принять Повестку заседания не принимать Воздержались

7 - -

Комиссия решила: принять повестку заседания комиссии.

Основания для проведения заседания комиссии:
-Постановление Администрации Петуховского муниципального округа от 28 декабря

2021  года  №77  «О  комиссии  по  соблюдению  требований  к  служебному  поведению
муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов»;

-Постановлением  Губернатора  Курганской  области  от  07.07.2021  года  №79  «Об
утверждении  Положения  о  проверке  достоверности  и  полноты  сведений  о  доходах,  об
имуществе  и  обязательствах  имущественного  характера,  представляемых  гражданами,
претендующими  на  замещение  должностей  муниципальной  службы,  включенных  в
соответствующий  перечень,  муниципальными  служащими,  замещающими  указанные
должности, достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами поступлении
на муниципальную службу в соответствии с нормативными правовыми актами Российской
Федерации,соблюдения муниципальными служащими ограничений и запретов, требований о
предотвращении  или  об  урегулировании  конфликта  интересов,  исполнения  ими
обязанностей,  установленных  Федеральным  законом  от  25  декабря  2008  года  №273  «О
противодействии  коррупции»  и  другими  нормативными  правовыми  актами  Российской
Федерации;

- Распоряжение  Администрации Петуховского муниципального округа от 6.09.2022
года  №172-р  «О  проведении  проверки  достоверности  и  полноты  сведений,  указанных  в
справках  о  доходах,  расходах,  имуществе  и  обязательствах  имущественного  характера,
представленных  муниципальными  служащими  и  руководителями  муниципальных
учреждений Петуховского муниципального округа на себя и членов своих семей»;

- Справка о проведенной проверке достоверности и полноты сведений, указанных в
справках  о  доходах,  расходах,  имуществе  и  обязательствах  имущественного  характера,
представленные муниципальными служащими Петуховского муниципального округа на себя
и членов своих семей от 06.09.2022 года.

- Уведомление муниципального служащего о выполнение иной оплачиваемой работы.

Открытие заседания, вступительное слово:
Заместитель председателя комиссии Вятчинина О.В. предупредил членов комиссии о

том,  что  они  в  соответствии  с  п.  22  постановления  Администрации  Петуховского
муниципального  округа  от  28.12.2021 г.  №77 «О комиссии по соблюдению требований к
служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов»,
не вправе разглашать сведения, ставшие им известными в ходе работы комиссии. 

Всего  проанализировано  40  справок.  Из  них  4  руководителей  муниципальных
учреждений, в справках у 4 были выявлены нарушения.

Слушали по 1 вопросу: 
Власову Е.И., главного  специалиста отдела организационной и кадровой деятельности

Администрации Петуховского муниципального округа, секретаря комиссии (далее секретарь
комиссии):

«Руководителям  структурных  подразделений  Администрации  Петуховского
муниципального округа Курганской области направлены протоколы заседания комиссии от
27 июля 2022 года №3, с решением комиссии согласны, рекомендации комиссии реализованы
в полном объеме в установленном сроке»



Решение: информацию принять к сведению.

2 вопрос:
Докладывает  секретарь  комиссии  Власова  Е.И.:   В  представленных  справках  о

доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера на себя и членов
своей семьи за 2021 год, (ФИО, Должность) были допущены нарушения:(-/-/-/-/-/-)

(ФИО, Должность): по данному вопросу поясняю, (-/-/-/-/-/-)
Обсуждение объяснений по данному вопросу:
Выслушав  объяснения,  комиссия  по  соблюдению  требований  к  служебному

поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов установила,
что   в  рассматриваемом  случае  предоставленные  сведения  о  доходах  являются
недостоверными  и  не  полными,  рекомендует  (ФИО,  Должность)  применить  меры
дисциплинарного взыскания в отношении (ФИО, Должность)  и указать на недопустимость
нарушений  действующего  законодательства  о  противодействии  коррупции,  обязать
внимательно  заполнять  справки  о  доходах,  расходах,  имуществе  и  обязательствах
имущественного характера на себя и членов своей семьи в полном объёме.

Решили:Установить,  что  предоставленные  сведения  о  доходах  являются
недостоверными и не полными.

Результаты голосования по 2 вопросу: единогласно.

3 вопрос
Докладывает  секретарь  комиссии  Власова  Е.И.: В  представленных  справках  о

доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера на себя и членов
своей семьи за 2021 год, (ФИО, Должность) были допущены нарушения: (-/-/-/-/-/-)

(ФИО, Должность):по данному вопросу поясняю, (-/-/-/-/-/-)
Обсуждение объяснений по данному вопросу:

      Выслушав объяснения, комиссия по соблюдению требований к служебному поведению
муниципальных  служащих  и  урегулированию  конфликта  интересов  установила,  что   в
рассматриваемом случае предоставленные сведения о доходах являются недостоверными и
не полными, рекомендуем (ФИО, Должность) применить меры дисциплинарного взыскания в
отношении  (ФИО,  Должность)  и  указать  на  недопустимость  нарушений  действующего
законодательства о противодействии коррупции, обязать внимательно заполнять справки о
доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера на себя и членов
своей семьи в полном объёме.

Решили:Установить,  что  предоставленные  сведения  о  доходах  являются
недостоверными и не полными.

Результаты голосования по 3 вопросу: единогласно.

4 вопрос
В  представленных  справках  о  доходах,  расходах,  имуществе  и  обязательствах

имущественного характера на себя и членов своей семьи за 2021 год, (ФИО, Должность),
было допущено нарушение: (-/-/-/-/-/-)

(ФИО, Должность):по данному вопросу поясняю, (-/-/-/-/-/-)
Обсуждение объяснений по данному вопросу:

         Выслушав объяснения, комиссия по соблюдению требований к служебному поведению
муниципальных  служащих  и  урегулированию  конфликта  интересов  установила,  что  в
рассматриваемом случае предоставленные сведения о доходах являются недостоверными и
не полными, рекомендуем (ФИО, Должность) применить меры дисциплинарного взыскания в
отношении  (ФИО,  Должность)  и  указать  на  недопустимость  нарушений  действующего
законодательства о противодействии коррупции, обязать внимательно заполнять справки о
доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера на себя и членов
своей семьи в полном объёме.



Решили:Установить,  что  предоставленные  сведения  о  доходах  являются
недостоверными и не полными.

Результаты голосования по 4 вопросу: единогласно.

5 вопрос
В  представленных  справках  о  доходах,  расходах,  имуществе  и  обязательствах

имущественного характера на себя и членов своей семьи за 2021 год, (ФИО, Должность)
были выявлены нарушения: (-/-/-/-/-/-)
        (ФИО, Должность): по данному вопросу поясняю, (-/-/-/-/-/-)

Обсуждение объяснений по данному вопросу:
Выслушав  объяснения,  Комиссия  по  соблюдению  требований  к  служебному

поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов установила,
что   в  рассматриваемом  случае  предоставленные  сведения  о  доходах  являются
недостоверными  и  не  полными,  рекомендуем  (ФИО,  Должность)   применить  меры
дисциплинарного взыскания в отношении (ФИО, Должность) и указать на недопустимость
нарушений  действующего  законодательства  о  противодействии  коррупции,  обязать
внимательно  заполнять  справки  о  доходах,  расходах,  имуществе  и  обязательствах
имущественного характера на себя и членов своей семьи в полном объёме..

Решили:Установить, что предоставленные сведения о доходах являются не полными и
недостоверными..

Результаты голосования по 5 вопросу: единогласно.

6 вопрос
1. Рассмотрение уведомления муниципального служащего

Слушали по 6 вопросу:
Секретарь  комиссии  Власова  Е.И.  пояснила:  Муниципальные  служащие  вправе  с

предварительным  письменным   уведомлением  представителя  нанимателя  (работодателя)
выполнять иную оплачиваемую работу, если это не повлечёт за собой конфликт интересов в
соответствии с ч. 2 ст. 11 Закона №25-ФЗ.

1) ФИО, Должность;
2) ФИО, Должность. 

Решение:
выполнение:
1) ФИО, Должность;
2) ФИО, Должность
иной оплачиваемой работы не повлечёт конфликта интересов и нарушения требований

к  служебному  поведению  муниципальных  служащих,  установленных  действующим
законодательством.

Результаты голосования по 6 вопросу: единогласно.



Заместитель председателя комиссии:                                                         Вятчинина О.В.

Секретарь комиссии:                                                                                    Власова Е.И.

Члены комиссии:                                                                                           Ботникова Т.О.
                                           
                                                                                                                        Матушкова Е.Н.

                                                                                                                        Шелгунова Т.В.


